



节水可减税!我市10家企业受益

本报讯(王雨生 记者 宋金婷)近日,安徽省水利厅、安徽省财政厅、国家税务总局安徽省税务局公布了2024年度工业用水效率达到国家用水定额先进值的纳税人名单,我市10家企业成功纳入名单。

为贯彻落实《水资源税改革试点实施办法》“工业用水前一年度用水效率达到国家用水定额先进值的纳税人,减征本年度百分之二十水资源税”有关规定,该局牵头制定了水资源税改革明白纸,通过深入企业、召开宣讲会等形式,多种渠道宣传解读水资源费改税政策,指导、帮助纳税人开展工业用水效率申报工作,深入推进水资源税优惠政策落地见效,确保政策红利精准“落袋”,节水意识深入人心。

经纳税人自主申报、县级初审、市级复审、省级终审、网上公示等程序,最终确定我市10家企业为2024年度工业用水效率达到国家用水定额先进值纳税人,2025年可减征企业水资源税约50万元。我市通过落实水资源税减征工作,充分发挥水资源节约集约利用正向激励作用,实现了企业节水的经济效益和社会效益相融合,进一步优化了营商环境,为企业开展节水技改、提升用水效率注入了新动能。

报工作,深入推进水资源税优惠政策落地见效,确保政策红利精准“落袋”,节水意识深入人心。

经纳税人自主申报、县级初审、市级复审、省级终审、网上公示等程序,最终确定我市10家企业为2024年度工业用水效率达到国家用水定额先进值纳税人,2025年可减征企业水资源税约50万元。我市通过落实水资源税减征工作,充分发挥水资源节约集约利用正向激励作用,实现了企业节水的经济效益和社会效益相融合,进一步优化了营商环境,为企业开展节水技改、提升用水效率注入了新动能。

中共六安市委主管主办

皖西日报社出版

国内统一刊号CN34-0013

代号25—29

今日4版

一场“供不应求”的校园双选会

本报记者 储勇/文 袁洁/图

春意盎然的四月,六安技师学院新校区广场上人头攒动,一片熙攘。4月10日上午,由市人社局、六安开发区人才和就业服务中心与该院联合主办的2025年校园双选会在此火热开幕。81家优质企业带着2000多个岗位“组团求贤”,向1800多名应届毕业生抛出“橄榄枝”。这场“供不应求”的校园双选会,生动折射出技能型人才的紧俏态势——在六安技师学院,校招岗位数超过毕业生人数,早已成为校园内一道“常态风景”。

企业揽人:待遇与诚意“齐飞”

上午8时刚过,招聘企业便陆续入场。记者留意到,其中不乏迎驾集团、永达机械、酷豆丁等本地知名企业,它们提供的岗位丰富多样,包括机械工程师、数控车铣工、设备技术员、质检员、储备干部、电商主播等。给出的待遇也诚意十足,实习期月薪平均在4000元上下,五险、节日福利等是标配,部分企业还承诺转正后待遇涨幅可达100%。为了招揽毕业生,有的企业招聘专员还离开展位,穿梭在人群中派发招聘简章,热情地介绍企业优势。

“五险一金、带薪休假全都有,提供免费食宿,食堂就餐没有次数限制……”安徽豪斯特汽车零部件有限公司人事招聘专员苏晓飞在现场卖力推介。他说,公司主要

业务是汽车冲压零部件生产,此次招聘岗位为设备维修及设备调试人员。“与高校毕业生相比,我们更看重技师学院学生吃苦耐劳、动手能力强的特质。只要踏实肯干,来我们公司一定有发展空间。”

作为该院校园招聘会的“常客”,六安永达机械股份有限公司人事部部长王康军对学子赞不绝口:“这所学校的学生技能基础扎实,到岗上手非常快!我们跟学院合作已有20年了,对毕业生表现十分认可。”他告诉记者,公司现有100多名技师学院毕业生,个个是技术骨干。“这次我们还想带走20名智能制造、机电一体化等专业的毕业生,以他们扎实的基础,两个月就能独当一面,月薪8000元不是问题。”

学子选岗:要薪资更要未来

招聘会现场仿若集市,毕业生们手持精心准备的简历,在各展位前驻足停留,目光在岗位信息与职业规划之间反复丈量。面对企业招聘专员的热情邀约,他们并未急于投递简历,而是仔细比对岗位要求、发展空间与自身专业的匹配度,展现出超越年龄的理性。

19岁的赵为旗在现场仔细斟酌后,向安徽合力(六安)铸造有限公司投递了早已准备好的简历。这位智能制造专业学生手持高级铣工三级证书,目标明确:“除了工



校园双选会现场

资,企业平台和发展前景也很重要。这家企业实力强,岗位也对口,能学到真本事。”他的想法代表了不少同学的心声——相较于单纯的薪资,他们更关注岗位与专业的契合度和职业发展前景。

同样来自智能制造专业的王孝兵更是“抢手”,没一会儿就通过两家企业面试。作为省、市职业技能大赛获奖者,他熟练掌握CAD制图和数控编程,简历上的获奖经历让企业招聘专员眼前一亮。王孝兵说,“校园招聘给我们提供了便利,自己出去应聘很难一下子接触到这么多对口岗位。”他坦言,招聘企业开出的4000元左右实习薪资符合预期,而且提供的晋升通道也很打动

他。“我相信在工作中能得到很好的锻炼和提升。”

育人密码:不培养“眼高手低”的毕业生

“进场企业提供的岗位基本可以覆盖所有专业毕业生。”该院招生就业处处长闫品存介绍,当天的双选会是今年以来首场校园招聘会,入场企业以本地重点企业为主。“近几年学院组织校园招聘会,企业参与度十分踊跃,岗位数大于毕业生人数基本是“常态”,有的企业还会提前进校预定。”她透露,今年的应届毕业生中,已有近400人明确了意向单位,其中,机械加工、机电一体化等专业的学子尤其受欢迎。(下转四版)

市人大常委会及机关举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

本报讯(记者 黄雪彦)4月10日至11日上午,市人大常委会及机关举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班暨市人大常委会党组理论学习中心组(扩大)学习会。

读书班坚持领导领学、集中学习、个人自学相结合,原文研读《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》,交流研讨采取“重点发言+随机点名”方式。大家认为,这次学习教育读书班主题鲜明、简约务实、学习氛围浓厚、交流研讨深入,达到了在学习中思考、在思考中交流、在交流中提升的效果。

会议指出,此次读书班既是统一思想、凝聚共识的“学习会”,更是纪律再严明、作风再端正的“动员会”,必须从深刻把握“两个确立”决定性意义、坚决做到“两个维护”的政治高度,充分认识开展学习教育的重大意义,市人大常委会及机关作为党领导下的政治机关,要把开展学习教育作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实增强政治责任感和使命感,坚持高标准、严要求,在抓好学习教育上走好第一方阵。

会议强调,市人大常委会及机关要把学习教育与推动当前工作紧密结合起来,进一步提升履职效能,在服务大局中彰显担当,在推动重点工作上持续发力,在队伍建设中锤炼作风,进一步聚焦重点,务实高效推动当前工作。要紧紧围绕市委决策部署,提升立法质量,增强监督实效,发挥代表作用,打造过硬队伍,尽人大之责,倾人大之力为推进加快打造六安版“三地一区”,实现“三个往前赶”目标要求贡献人大智慧和力量。

市人大常委会党组副书记束学龙、孟祥新,党组成员汪斌、许海东参加会议。市人大常委会副主任司敏列席会议。

裕安区“三聚焦”推动学习教育扎实有序开展

本报讯(张燕 记者 张世巧)开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是今年党建工作的重点任务。裕安区积极响应党中央号召,精心组织、精准发力,一体推进学查改,迅速动员引导党员、干部切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。

聚焦“早”字强部署。裕安区委高度重视,及时召开区委党的建设领导小组会议,对对标对表研究制定区级实施方案和工作方案,并组建工作专班。第一时间召开专班工作例会,建立月例会工作机制,明确责任分工。召开“组工训练营”,围绕学习教育重点环节和任务,对27个党(工)委进行业务辅导。同时,各党(工)委积极响应,结合自身实际,制定了切实可行的实施方案,为学习教育活动的顺利开展奠定了坚实基础。

聚焦“深”字抓学习。在学习教育活动中,裕安区注重引导广大党员干部原原本本学,全面领会学习教育的核心要义和精神实质。4月7日至8日上午,裕安区委举办了深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,读书班坚持领导领学、集中学习、个人自学相结合,交流研讨采取“重点发言+随机点名”方式进行。各党(工)委采取理论中心组学习、读书班等方式同步进行认真学习研讨。

聚焦“细”字抓落实。专班第一时间建立学习教育联络机制,明确各单位分管负责人和联络员,保证学习教育的最新要求及时传导到基层党组织,及时印发工作提示、发放学习书籍,指导基层党组织及时制定行事历,将“2个清单”纳入学查改范围,做到边学边查边改。同时,落实“联航工程”工作要求,鼓励广大党员干部走村入户,及时听取群众意见,做到开门教育。

锲而不舍落实中央八项规定精神

以“换岗体验”彰显民生情怀

储勇

近日有媒体报道,杭州长河街道的社区工作者郑文星利用休息时间“卧底”送外卖,借此深入了解快递小哥的实际需求,随后街道相关“新”服务有了明显提升。无独有偶,本报4月7日报道,裕安区城南镇关田社区党支部书记、90后干部袁旭也亲身体验了外卖骑手工作,并梳理出“骑手需求清单”,迅速推动社区“暖新驿站”升级。

知屋漏者在宇下,知政失者在草野。通过“换岗体验”,二人真切体会到外卖骑手的艰辛和不易,这段经历也让他们从“旁观者”转变为“共情者”,自然而催生了“换位思考”。在后续工作中,他们精准对焦群众痛点,以“设身处地”的具象行动,将“从群众中来,到群众中去”的理念落到实处,成功消弭关乎举措与群众感受间的“温差”,让服务直抵群众心坎。

当前,全党上下正在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育。中央八项规定的第一项即是强调“改进调查研究”。广大党员干部不妨以学习教育为契机,多抽出时间沉下去,深入基层一线,亲身感受群众、企业的生活和经营状况,从需求角度审视政策效应及民生痛点,不断增强为民办实事、为企业环境的科学性与主动性,确保“干的事”与群众“盼的事”丝丝合缝、精准对接。

不仅要积极尝试换岗体验,更要将其升华为常态化的换位思维。要养成时刻站在群众、企业角度看问题的习惯,在制定政策和开展工作时,充分权衡利弊,切实把“我要怎么办”转变为“群众和企业要怎么办”。唯有如此,才能持续提升群众和企业获得感、满意度,让党的群众路线在新时代焕发更强劲的生命力。



奋进强国路 阔步新征程



稻虾轮作好「光」景

4月6日,叶集区姚李镇裕园村一处稻虾轮作的农田里,农民在捕捞今春第一批小龙虾准备销往市场,供市民选购尝鲜。

近年来,我市相关部门积极扶持乡村优化轮作模式,提升土地效益,引导农民因地制宜开展稻虾、稻鱼等综合种养增收致富,目前已形成养殖、加工、物流、餐饮等全产业链发展格局,产业体系日益完善,助力区域经济不断提升。

本报记者 田凯平 摄

中共安徽省委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示:

刘洪洁,男,汉族,1974年9月生,省委党校研究生学历,中共党员,现任六安市委常委、副市长,拟任省辖市市委副书记,提名为省辖市市长候选人。

如有情况需要反映,请于2025年4月12日至2025年4月18日向省委组织部干部监督处(举报中心)口头、书面或通过举报网站反映(电话:0551-12380;邮政编码:230091;举报网站网址:www.ah12380.gov.cn)。

2025年4月11日

本报讯(记者 康家佳)4月9日,金安经济开发区产业链党建联盟正式成立,当天的启动仪式上,首批4家盟主企业代表获授旗,“新能源汽车零部件”产业链党建联盟——安徽至信科技有限公司,“电子信息”产业链党建联盟——六安煜展电子科技有限公司,“先进装备制造”产业链党建联盟——安徽应流航空科技有限公司,“轻纺服装及食品健康”产业链党建联盟——安徽酷豆丁科技发展有限公司。

金开区产业链党建联盟成立

动能,通过构建“1+4+X+N”开放式体系,设立“红链会客厅”,以“企业家分享会”“大咖论坛”等丰富的活动形式,整合各方资源,推动“链”上组织联建、活动联动、难题联解、产业联促,打造产业发展共同体;“借链发力”,深化六松对口合作,向东深度“融入入长”,精准对接长三角G60科创走廊,共建“研发一转化一制造”协同体系,让“松江资源+金安制造”成为跨区域协作新范式,切实把党建联盟的“组织优

势”转化为产业发展的“澎湃动能”。

此次成立产业链党建联盟,是深化党建引领、赋能实体经济的关键部署,更是抢抓长三角一体化机遇的战略行动。党建联盟将发挥红色“导航仪”“粘合剂”“催化剂”作用,以高质量党建引领高质量发展,在产业升级中彰显担当,以党建联盟“红色引擎”创造金开区高质量发展新成就。